SPENDENAKTION BÜCHER UND BÄUME IN AFRIKA
Fair Trade Artikel aus Südafrika  
Wir wollen heute über die Produkte informieren und allen Interessierten die Möglichkeit geben, sich an der Aktion zu beteiligen.  
Mit dem Erlös aus den Verkäufen werden Schulbücher für unsere Partnerschulen in Afrika erworben. Bisher sind so schon über 5.000 € zusammengekommen. Damit können über 750 Bücher angeschafft werden – ein toller Erfolg.   Außerdem haben wir schon über 450 Bäume gepflanzt an Schulen in Südafrika, Sambia und Malawi (teilweise auch mit den Scouts). 
Alle Produkte werden von Frauengruppe in Handarbeit gefertigt und setzen die Frauen in die Lage ein eigenes und sicheres Einkommen zu erzielen. Da die Männer oft nicht verlässliche Ernährer und Unterstützer der Familie sind, wird durch die Mutter die Ernährung und Schulbildung der Kinder gesichert. Beim Transport fallen keine zusätzlichen Kosten an, da wir die Schlüsselanhänger mit Teilnehmern von Begegnungsmaßnahmen mitgeben.  
Weitere Infos gibt es z.B. hier: https://www.theheartfeltproject.com/pages/our-story   
https://www.instagram.com/theheartfeltproject/
Es gibt keine Zwischenhändler und auch die Kommissionierung hier in Deutschland erfolgt ehrenamtlich. Das nennen wir DIRECT TRADE!  
Daher können wir nicht garantieren, dass wir immer alles in Deutschland vorrätig haben, zumal auch in der Produktion ein gewisser Vorlauf nötig ist und die Produzentinnen nicht immer sofort ausliefern können. Wir versuchen aber so gut wie möglich alle Wünsche zu berücksichtigen und diese so schnell wie möglich zu erfüllen. 
MACHT MIT – ENGAGIERT EUCH MIT UNS FÜR KINDER IN AFRIKA.  
Für Rückfragen stehen wir gerne zur Verfügung. 
Zu Auswahl stehen folgende Produkte: 
http://www.blocart.co.za/product-category/fabric/fabric-magnets/ 
https://ghoeks.co.za/web2/gallery/  Schlüsselanhänger und Fridge Magnets 
https://www.theheartfeltproject.com/collections/key-rings/Key-Rings
Als Spende sollten 5 € gegeben werden.  Damit kann ein Baum finanziert werden. 
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